
11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, 23 ÑÎ×ÁÒÑ, ÍÉÎÉ-åçü (ÓÏÓÔÁ×ÌÅÎÏ ÐÏ ÍÏÔÉ×ÁÍ ÄÅÍÏ×ÁÒÉÁÎÔÁ 2009).

á-1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ 2−2·53·10−4

2−3·52·10−5 .
÷ÁÒÉÁÎÔÙ ÏÔ×ÅÔÏ×: 1. 0; 25; 2. 1; 3. 100; 4. 1000.
á-2) îÁÊÄÉÔÅ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÕÀ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = x3e−x.
÷ÁÒÉÁÎÔÙ ÏÔ×ÅÔÏ×: 1. xe−x(3x− x2); 2. xe−x(3x2 − x); 3. xe−x(3x+ x2); 4. 3x2e−x(1− x).
á-3) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï: log0;25(5− 2x) > −1.
÷ÁÒÉÁÎÔÙ ÏÔ×ÅÔÏ×: 1. (0; 5 ; 2; 5); 2. (0; 5 ; +∞); 3. (−∞ ; 0; 5); 4. (0 ; 0; 5).
B-4) îÁÊÄÉÔÅ cos�, ÅÓÌÉ tg� =

√
15 É � | ÏÓÔÒÙÊ ÕÇÏÌ.

B-5) ÷ ÓÔÅËÌÑÎÎÙÊ ÁË×ÁÒÉÕÍ ÄÌÉÎÏÊ 50 ÓÍ, ÛÉÒÉÎÏÊ 40 ÓÍ É ×ÙÓÏÔÏÊ 30 ÓÍ ÎÁÌÉÔÏ 40 Ì ×ÏÄÙ. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏ-
ÝÁÄØ ÔÏÊ ÞÁÓÔÉ ×ÎÕÔÒÅÎÎÅÊ ÐÏ×ÅÒÈÎÏÓÔÉ ÁË×ÁÒÉÕÍÁ, ËÏÔÏÒÁÑ ËÏÎÔÁËÔÉÒÕÅÔ Ó ×ÏÄÏÊ. ÷ÙÒÁÚÉÔÅ ÏÔ×ÅÔ × Ë×ÁÄÒÁÔÎÙÈ
ÓÁÎÔÉÍÅÔÒÁÈ.

B-6) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: (x− 4)
√

3 + 2x− x2 = 0. ÷ ÏÔ×ÅÔ ÚÁÐÉÛÉÔÅ ËÏÒÅÎØ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ, Á ÅÓÌÉ ÉÈ ÎÅÓËÏÌØËÏ, ÔÏ ÉÈ
ÓÕÍÍÕ.

B-7) ÷ Ó×ÑÚÉ Ó ÁÖÉÏÔÁÖÎÙÍ ÓÐÒÏÓÏÍ ÓÔÏÉÍÏÓÔØ ÂÉÌÅÔÁ ÎÁ ÐÏÐÕÌÑÒÎÙÊ ÆÉÌØÍ Õ×ÅÌÉÞÉÌÉ ÎÁ 40%, Á ÐÏÔÏÍ ÅÝ�Å ÎÁ
28 ÒÕÂ. ëÏÇÄÁ ÐÏÐÕÌÑÒÎÏÓÔØ ÆÉÌØÍÁ ÐÒÏÛÌÁ, ÃÅÎÕ ÓÎÉÚÉÌÉ ÎÁ 40%, É ÂÉÌÅÔ ÓÔÁÌ ÓÔÏÉÔØ ÓÔÏÌØËÏ ÖÅ, ÓËÏÌØËÏ ÓÔÏÉÌ
ÐÅÒ×ÏÎÁÞÁÌØÎÏ. îÁÊÄÉÔÅ ÉÓÈÏÄÎÕÀ ÓÔÏÉÍÏÓÔØ ÂÉÌÅÔÁ × ÒÕÂÌÑÈ.

B-8) ÷ ÔÅÞÅÎÉÅ 7 Þ 20 ÍÉÎ ÓÕÄÎÏ ÐÒÏÛÌÏ ××ÅÒÈ ÐÏ ÒÅËÅ 35 ËÍ É ×ÅÒÎÕÌÏÓØ ÏÂÒÁÔÎÏ. óËÏÒÏÓÔØ ÔÅÞÅÎÉÑ ÒÁ×ÎÁ 4 ËÍ/Þ.
ó ËÁËÏÊ ÓËÏÒÏÓÔØÀ ÓÕÄÎÏ ÛÌÏ ××ÅÒÈ ÐÏ ÔÅÞÅÎÉÀ? äÁÊÔÅ ÏÔ×ÅÔ × ËÉÌÏÍÅÔÒÁÈ × ÞÁÓ.

B-9) ïÓÎÏ×ÁÎÉÑ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÎÙ 21 É 9, ×ÙÓÏÔÁ 8. îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÄÉÕÓ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ, ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ ×ÏËÒÕÇ
ÜÔÏÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ.

B-10) ðÒÉ ËÁËÏÍ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏÍ a ÓÕÍÍÁ Ë×ÁÄÒÁÔÏ× ËÏÒÎÅÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ x2 + ax+ 6 = 0 ÒÁ×ÎÁ 13?
C-11) ðÒÉ ËÁËÉÈ a ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ loga+2x(x2 − 2x) = 1 ÉÍÅÅÔ ÒÅÛÅÎÉÑ?
C-12) úÁÄÁÎÁ ÆÕÎËÃÉÑ f(x) = sinx sin 3x. æÕÎËÃÉÑ g(t) ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÁ ËÁË ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ f(x) ÎÁ

[
t ; t+ �

2
]
.

îÁÊÄÉÔÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ ×ÏÚÍÏÖÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ g(t).
C-13) óÆÅÒÁ ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÒÅÂÒÏ CC ′ ÐÒÁ×ÉÌØÎÏÊ ÐÒÉÚÍÙ ABCA′B′C ′ × ÔÏÞËÅ K É ÐÒÏÈÏÄÉÔ ÞÅÒÅÚ ÔÏÞËÕ C ′. üÔÁ

ÓÆÅÒÁ ËÁÓÁÅÔÓÑ ÏÔÒÅÚËÏ× BC, CA, AA′ É A′B′. îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÄÉÕÓ ÓÆÅÒÙ, ÅÓÌÉ C ′K = 4


